

СОЛНЕЧНЫЕ ТАНЦЫ

20 мая в ДК «Маяк» прошел ежегодный отчетный концерт хореографической студии «Солнечный ветер».

Этого дня все — и дети, и родители, и педагоги — ждали с нетерпением. Ведь какой долгий и непростой путь надо пройти до того, как ты выйдешь на сцену под свет софитов и взгляд требовательной публики!

Студия «Солнечный ветер» была создана в 2005 г. в школе № 2016. А началось все в 2004 г. с уроков ритмики для учащихся начальных классов школы. Однако желание детей и родителей участвовать в конкурсах, фестивалях и концертах поставило перед педагогами сложный вопрос организации студии, выбора ее названия. Днем рождения считается 25 мая 2005 г., когда ребята впервые участвовали в концерте.

Что такое «Солнечный ветер»? Заглянем в словарь: «Солнечный ветер — поток ионизированных частиц (в основном гелиево-водородной плазмы), истекающий из солнечной короны со скоростью 300–1200 км/с в окружающее космическое пространство. Является одним из основных компонентов межпланетной среды. Множество природных явлений связано с солнечным ветром, в том числе такие явления космической погоды, как магнитные бури и полярные сияния».



Для педагогов и воспитанников студии «Солнечный ветер» — это поток энергии и хорошего настроения, бьющий неустанным ключом, стремящийся к новым вершинам и достижениям.

С первых дней работы педагоги студии стремились организовать занятия так, чтобы детям было интересно. Интересно, но не просто!

Ведь ребята должны понимать и привыкать к тому, что обучение хореографии помимо физических данных и одаренности требует еще и очень большой, ежедневной и кропотливой работы. Как в обычной школе, по расписанию, в студии проходят уроки классического и народного танца, уроки партерной гимнастики и джаз-модерна,

занятия сценической пластикой и актерским мастерством.

Репертуар студии «Солнечный ветер» разнообразен: в нем и детские сюжетные номера, и танцы народов России и мира, балетные и современные постановки. Ежегодно репертуар обновляется, появляются новые направления работы.

Воспитанники студии часто выступают на различных конкурсах и фестивалях, где получают высокие оценки профессионального жюри. Активно участвуют ребята в различных окружных и городских мероприятиях, концертах для ветеранов и пенсионеров, детей с ограниченными возможностями.

Наряду с учебной работой в ансамбле активно ведется патриотическое воспитание, что находит отражение не только в репертуаре коллектива, но и в посещении музеев, мемориалов, экскурсий,

сотрудничестве с 8-м Кадетским корпусом юстиции.

Студия «Солнечный ветер» — большая и дружная семья, и, как в любой семье, мы проводим вместе не только будни, но и часы досуга. Праздники и концерты, пикники и экскурсии создают в коллективе доброжелательную атмосферу, способствуют укреплению дружеских отношений между ребятами разного возраста, родителями и педагогами.

Студия «Солнечный ветер» благодарит администрацию и учителей ГОУ СОШ № 2016 за создание комфортных условий для занятий, управу Нагорного района и муниципалитет внутригородского муниципального образования Нагорное за поддержку и внимание к коллективу.

*Художественный
руководитель
студии «Солнечный ветер»
В. Удалова
Фото И. Макаренко*